
 

 

 

 

 های مناسب کامل کنید. جاهای خالی را با کلمه

 وارد شود.                                    کند که به آن، یک جسم زمانی حرکت می (1

                  تر بنشیند که وزن اه نزدیکگدر بازی با الّاکلنگ، اگر بخواهیم تعادل برقرار شود، فردی باید به تکیه (2

 دارد. 

 ( دارند. گاهتکیه –ی اهرم میله)                                   ها نقش در بدن ما استخوان (3

 است.                                    ای نوعی ترازوی دو کفه (4

 مشخص کنید. درست را با علامت و جمله های ن جمله های درست را با علامت 

                                             گاه قرار دارد. در گردوشکن، جسم بین نیرو و تکیه (5

                                   گاه دقیقاً در وسط جسم و نیرو قرار دارد. در الّاکلنگ، تکیه (6

  تر است.یرو نزدیکگاه به نبری، تکیهدر قیچی آهن (7

               گاه باشد، نیرو با جرم جسم برابر است. ی جسم تا تکیهگاه برابر فاصلهی نیرو تا تکیهاگر در اهرمی فاصله (8

 کنید.  مشخص با علامتی درست را گزینه

 کند؟ یک با بقیّه فرق میگاه در کدامجای تکیه (9

 د( فرغون            ج( الّاکلنگ                                چین             ب( سیم         الف( قیچی               

 ؟ دهدنمیهای زیر نیروی ما را افزایش یک از اهرمکدام (10

 د( فرغون             گیر                    ج( یخ   ب( دربازکن                           کش               الف( میخ

 گاه قرار دارد؟ در کدام اهرم زیر نیرو بین جسم و تکیه (11

 د( فرغون         ج( قیچی                                   ب( دربازکن                              الف( منگنه          

 گاه قرار دارد؟ در کدام اهرم زیر جسم بین نیرو و تکیه (12

 د( پنس               ج( فرغون                          بری         ب( قیچی آهن   گ              الف( الّاکلن

 در بدن ما چه چیزی نقش اهرم را دارد؟  (13

 د( غضروف              ج( استخوان                                 ب( مفصل              الف( ماهیچه              

 کاربرگ درس هشتم                                                        نام و نام خانوادگی:                                

 



 

 

 شود؟ تر انجام میدر شکل زیر نیرو را به کدام قسمت وارد کنیم، کار راحت (14

                                                                                                       2ب(                               1الف( 

                                                                                  4 د(                                  3ج( 

 های زیر پاسخ دهید. به پرسش

 ها چه تأثیری در زندگی ما دارند؟ اهرم (15

 

 های زیر مشخص کنید. های اصلی اهرم را در شکلقسمت (16

 

 

                                         

ه کای برای خارج کردن چرخ ماشین از چاله استفاده کرده است؟ او برای ایندر شکل زیر، پدر علی از چه وسیله (17

 تری صرف کند باید چه تغییری در وسیله ایجاد کند؟ نیروی کم

 

 

یروی بگرداند. در کدام حالت محمد نرش را ستتتوار فرغون کند و در روستتتتاتخواهد خواهر کوچکمحمد می (18 

 جا کند؟ چرا؟ تواند فاطمه را جابهتر میکند و راحتتری مصرف میکم

 

 

 

بلند کش، توستتط جاروهای دستتتهشتتوند. رفتگران زحمتهای خشتتک درختان میها پر از برگدر پاییز خیابان (19

 کنند. ها را تمیز میخیابان

 کند؟ ها کمک میالف( جارو چگونه به آن

 

 های بیشتری را تمیز کنند باید چه کار کنند؟ تر خیابانبخواهند در زمان خیلی کمها ب( اگر آن
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 اهرم  (4                    ی اهرممیله (3                    بیشتری (2         نیرو             (1

 

 درست  (8                نادرست         (7                      درست (6                  درست (5

 

 ی ج    گزینه (13             ی جگزینه (12ی الف              گزینه (11ی ج               گزینه (10         ی دگزینه (9

 ی د  گزینه (14

 

 تر انجام بشوند.        تر و راحتشوند کارها سریعباعث می (15

 16)                        

 

 

 

 تر کند. گاه را به چرخ ماشین )جسم( نزدیکاهرم، باید تکیه (17

صله2شکل ) (18 سم( تا چرخ فرغون )تکیه(، زیرا در این حالت فا شود و محمد به نیروی تر میگاه( کمی فاطمه )ج

 جا کند. تواند او را جابهتر میتری برای بلند کردن فاطمه )جسم( نیاز دارد و راحتکم

 شود با نیروی کم، مسافت بیشتری را جارو کنند. کند و باعث میجارو مثل اهرم عمل می -الف  (19

ت گاه بگیرند تا با یک بار حرکت دست مسافاز جاروهای دسته بلندتر استفاده کنند و دست خود را نزدیک تکیه -ب

 بیشتری را جارو کنند. 
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